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JDNA
Journal of the 
Dermatology Nurses’ Association

44% Nurse Practitioner

40% Registered Nurse

   7% LPN/LVN

   2% Medical Assistant

   2% Retired

   1% Physician

   4% Other

Title/Profession

14% More than 30 years

12% 26 –30 years

21% 21 –25 years

13% 16–20 years

12% 11–15 years

21% 6–10 years

  5% 3 –5 years

  1% 2 years or less

Years Practicing

Private Practice

Primary Work Setting

Academic/Teaching 
Hospital

Group 
Practice

Community-
Based Hospital

1% each:

• �Government Facility

• �Specialty Hospital

• �Office Management

• �Research

Other42% 21%
14%

7%

11%

Last 4 Issues Read

52%
4 of 4 13%

2 of 4

17%
3 of 4

14%
1 of 4

After Reading an Issue
57%  save the issue for future reference

25%  share issue with colleagues

13%  �place the issue in a general area where 
others will be able to read it

  8%  �discuss its content with students/trainees

Amount of Each Issue Read

All/nearly all
32%

About half
25%

About  
three quarters

25%


